

领悟精神实质 奋力笃行实干

侯寨乡

将会议精神与推动工作紧密结合

侯寨乡围绕贯彻落实区第十二次党代会精神提出三点要求。

加强学习、提高站位。机关全体党员干部要认真研读报告,把学习贯彻会议精神作为当前一项重要的政治任务,掀起学习热潮。

主动谋划、周密部署。全体干部职工要集中梳理、认真全面谋划今后发展目标,制定详细工作计划及方案,将党

代会精神贯穿辖区今后五年工作发展始终。

把握重点、强化实践。全体干部职工要以区党代会确定的各项目标任务为重点,将贯彻会议精神与推动当前工作紧密结合,深入系统的开展实践,在项目提速、生态提品、党建提升、服务提效等重点方面下功夫,真正把报告作为纲领性文件指导各项工作实现新突破。

大学路街道

不断推进各项事业再上新台阶

9月10日,大学路街道召开专题会议学习贯彻区第十二次党代会精神。会议要求,街道上下要以高度的政治责任感和使命感认真抓好学习宣传贯彻,认真领会会议精神实质,正确把握、深刻理解报告中的指导思想、目标任务和工作要求,真正做到举一反三、融会贯通。

要把区党代会的决策部署落实到

街道工作全过程,认真结合文明城市创建、常态化疫情防控、安全生产等各项工作重点任务,细化任务分工、层层压实责任。

要进一步加强干部队伍建设,全面提高整体战斗力、增强干部执行力、提升纪律约束力,扎实推动党代会精神在大学路街道落实,不断推进二七各项事业再上新台阶。

福华街街道

确保各项工作高起点开局、高质量推进

9月13日下午,福华街街道召开专题会议,传达学习贯彻区党代会精神,充分调动各方面的积极性和创造性,形成加快发展的共同认识和强大合力。

会议要求,全体干部职工要自我加压,量化工作目标;凝聚合力,明确工作举措;集思广益,打造特色亮点;

精准突破,提高履责效能。要不折不扣地贯彻落实好区党代会精神,把党代会确定的各项任务一项一项落到实处,真正取得扎实成效。要多方面、多角度、深层次做好工作,以饱满的工作热情、昂扬的精神状态,确保街道各项工作高起点开局、高质量推进。

蜜蜂张街道

“1+2+N”推动重点工作落实落细落地

蜜蜂张街道以“1+2+N”思路,推动街道当前重点工作落实落细落地。坚持党的建设。把党的领导贯穿基层社会治理的各领域各方面。

抓好两个重点,即抓项目和抓民生。全力以赴推动街道重大项目建设,助推打造高质量发展示范区;统筹抓好养老、教育、就业等民生事业,助推打造

美好生活样板区;加快提升老旧小区改造,助推打造“西美”风貌示范区;优化营商环境,深入开展“万人助万企”活动,助推打造改革创新引领区。

统筹多方工作。树牢安全发展理念,统筹抓好疫情防控、防汛抗灾、安全生产等领域工作,助推打造社会治理先行区。

一马路街道

时刻践行以人民为中心的发展理念

一马路街道将把区党代会精神落实到具体工作实践中,贯穿基层党建、项目建设、安全生产、疫情防控、民生实事等各领域各方面,为顺利实施“十四五”规划奠基垒台。

找准街道重点工作与党代会精神的结合点、切入点,抓部署、抓落实,着力做好灾后恢复重建、安全生产、疫情防控等相关工作;扎实开展“万人助万

企”活动,深入了解项目推进情况及企业发展难题,帮助辖区企业克服困难、突破瓶颈、提振信心;时刻践行以人民为中心的发展理念,结合“我为群众办实事”实践活动,抓好基层工作落实;按照街道实际进行任务分解,明确工作目标、时间节点、具体措施,以钉钉子精神推动各项任务要求不折不扣执行到位、落实到位。

金水源街道

“三个聚焦”助力城乡发展加速度

金水源街道将紧扣“西美”功能定位,“三个聚焦”助力城乡发展加速度。

聚焦项目建设。统筹做好土地运作、基础设施建设等各项工作,全力优化营商环境,在辖区打造一批以华侨城为代表的文化旅游集群,以中欧健康城、万科医疗养老产业园为代表的健康养老集群。

聚焦生态优化,坚持以“序化、洁化、绿化、亮化”为目标,结合辖区特

点,选取点位进行微景观打造,在“点”上打造精品,在“线”上串珠成链,在“面”上特色发展,让改造工程“特色化”“精品化”。

聚焦以人为本,持续开展“温暖二七”工作,开展“微行动 大能量”活动,高标准做好各项民生工作,切实强化社会保障;大力发展社会事业,引导党员干部和居民群众从小处着手,汇聚“温暖”大能量。

五里堡街道

“三举措”推动党代会精神入脑入心

连日来,五里堡街道党工委通过“书记领航学、专题集中学、分层分类学”三举措,在街道上下迅速掀起了学习贯彻党代会精神的热潮。

书记领航学。将学习党代会精神与党史学习教育相结合,真正做到深学、践思、笃行。

专题集中学。组织开展“学精神、悟思想”等专题学习活动,引导辖区党员干部切实把思想和行动统一到党代会的各项决策部署上来。党员们结合

辖区实际,在楼院治理、疫情防控等方面建言献策,共收集到有效意见建议20余条。

分层分类学。因地制宜开展学习活动,对青年党员,充分利用微信群发送学习要点,随时随地开展“线上微宣讲”;对行动不便的老党员专人送学上门,谈领悟、谈感想,共谋发展大计;依托党员活动日、“三会一课”等开展形式多样的学习活动,推动党代会精神入脑入心。

建中街街道

加快项目建设、推进民生服务

建中街街道结合实际工作,要求街道上下把贯彻落实区党代会精神作为今后工作的方向和指南,站在推进“三个二七”高质量发展新篇章的高度来把握和思考本职工作。

要梳理工作思路、明确工作方向,凝聚合力推进各项工作落实,以党建为引领,加快项目建设、深化推进民生服务、提升社会治理水平等,同时要统筹

做好灾后恢复重建和疫情防控工作。通过传达学习、贯彻落实会议精神,要进一步提升基层党组织的战斗堡垒作用,以党建引领推进各项工作;要进一步提升基层干部的执行力,将上级部门的安排部署落地生根,提升应急能力;要进一步调动党员群众积极参与社会治理,拉近与人民群众的距离。

铭功路街道

为实现“六个更高”扛起应有责任

铭功路街道要求街道上下要把学习贯彻区党代会精神作为当前和今后一个时期的重要任务,深化思想认识,努力把学习成效转化为工作实践。

持续坚持党建引领“一核多元”,夯实基层发展根基;攻坚克难,推动经济发展与疫情防控双统筹;以人为本,坚持民生实事工程不动摇;精雕细琢,

保证辖区路院街区有品质;尽心尽力,维护辖区安全稳定;从严治党、打造风清气正干部队伍。

街道全体干部职工将始终保持创先争优的担当精神,以提升群众幸福感、安全感为目标,着力解决群众操心事、烦心事,为实现“六个更高”扛起应有责任。

解放路街道

为“三个二七”高质量发展贡献力量

解放路街道全体干部职工将以区党代会确定的各项目标任务为重点,在项目提速、党建提升、灾后重建、服务民生等重点方面下功夫,戮力同心、加压奋进,为加快推动“三个二七”高质量发展贡献力量。

街道牢固树立项目为王理念,始终把项目工作摆在重要工作议事日程上,盯紧五彩路东延工程、丹尼斯

大卫城二期等重点项目推进工作,主动作为,强化沟通协调、要素保障和联系服务,按照既定时间目标任务,加快推进建设进度;以二七商圈复兴为目标,全力推动形态更新、业态更新、功能更新;加强基层党组织建设,用好“一核多元”组织体系,统筹做好疫情防控、防汛抗灾、安全生产等各项工作。